

## TFTA第二季專題講座

圖/文 惠達 李家駿

# 座無虛席!

## 社團法人台灣區螺絲貿易協會 TFTA 專題講座

台灣螺絲貿易協會(TFTA)為了能讓會員朋友進一步提升專業新知、深化專業技能、有效結合理論實務，年年不遺餘力地舉辦各種專題講座、研討會、聯誼會...等活動，場場皆獲得熱烈迴響。會員在技術、經驗、銷路等方面相互切磋琢磨之外，彼此間的資訊交流、商機活絡，更是TFTA促進螺絲產業發展整合，增進同業資源共享的首要目標，活動相當圓滿成功。



尚余企業吳政哲協理

2016年第二季講座於6月17日在台南生活美學館三樓會議室盛大舉行，由於前幾場講座為業界帶來許多實質助益，此次活動出席人次更加可觀，現場高朋滿座。TFTA此次邀請了豐益鋼鐵黃耿雄董事長，針對線材原料與螺絲加工技術不良分析說明，以及尚余企業吳政哲協理，以螺絲材料標準與測試方法為題論述講解，兩位主講人毫不藏私，傾囊相授其在螺絲界打滾多年的寶貴經驗，講座主題鞭辟入裡，全場吸引超過百位會員聆聽，尋求專家解惑。

TFTA黃誌君秘書表示，TFTA用心安排一系列免費講座課程，主要是為提供業者溝通的機會與平台，彼此交流互動，並針對台灣扣件產業常見問題，邀請業界前輩、專業顧問、工程師、研究中心人員等分享解決方案及經驗，藉此提升台灣扣件業整體潛能。活動開辦四年至今，迴響熱烈，會員不論是在企業經營管理或是技術層面的改善方面皆收到良好成效。未來，TFTA仍會持續舉辦講座活動，盼能對台灣扣件業競爭力的提升有所貢獻，也期待業界夥伴齊心努力，再創台灣扣件奇蹟！



豐益鋼鐵黃耿雄董事長